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Agenția de Stat pentru Proprietatea Intelectuală (AGEPI) invită persoanele interesate să participe la
cea de-a 25-a ediție a Simpozionului științifico-practic anual „Lecturi AGEPI”, cu
genericul „Construirea viitorului comun cu inovații și creativitate”. Evenimentul se va
desfășura pe data 25 aprilie 2024, în incinta AGEPI.

Simpozionul este un eveniment anual care se încadrează în seria de manifestări dedicate Zilei
Mondiale a Proprietății Intelectuale, marcată anual pe data de 26 aprilie. Genericul din acest an este
„Proprietatea intelectuală și Obiectivele de Dezvoltare Durabilă: Construind viitorul nostru comun
prin inovație și creativitate".

Evenimentul constituie un bun prilej de promovare a noilor evoluții din domeniul proprietății
intelectuale, de realizare a schimburilor de experiență, informații și bune practici, identificare a noilor
perspective pentru gestionarea eficientă a celor mai mari provocări în materie de proprietate
intelectuală.

În cadrul simpozionului vor fi abordate tematici relevante domeniului proprietății intelectuale, și
anume:

Proprietatea intelectuală pentru creștere și dezvoltare durabilă; Integrarea drepturilor de PI în
politicile, planurile și strategiile naționale de dezvoltare;
Rolul sistemului de PI în identificarea, protecția și conservarea patrimoniului național în
contextul dezvoltării economice, sociale și culturale a Republicii Moldova;
Experiența națională și internațională de protecție și asigurare a respectării drepturilor de PI
prin prisma procesului de integrare europeană.

Evenimentul se va desfășura în limba română, într-un format hibrid, fiind disponibil atât fizic în Sala
de conferințe a AGEPI, cât și online.

Cei care doresc să participe online ca ascultători sunt invitați să completeze formularul disponibil la
următorul link: https://forms.gle/jBLWMT44eX7WGPht8 [1] .

Programul simpozionului este disponibil pe pagina web oficială a
AGEPI: https://www.agepi.gov.md/ro/content/lecturi-2024 [2].

Pentru întrebări și detalii ne puteți scrie la adresa: lecturi@agepi.gov.md [3] sau ne puteți contacta
telefonic la numerele: (+373 22) 188 592, 188 587, 069181660.
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